
Manual de InstruçõesManual de Instruções

Espiramatic A3Espiramatic A3

      www.lassane.com.brwww.lassane.com.br





Ajuste de Profundidade:

Encadernadora Compacta LassaneEncadernadora Compacta LassaneEspiramatic A3 Lassane

  O guia de ajuste de profundidade permite a encadernação de 
um número de folhas de acordo com a tabela de encadernação
na tampa traseira.
  Puxe o controle de encadernação de 1 a 4 de acordo com 
número de páginas a serem encadernadas. (Fig. Abaixo)



P
A

R
A

F
U

S
O

P
H

IL
IP

S



CUIDADOS ESPECIAIS 

1 - COLOQUE SUA ESPIRAMATIC A3 LASSANE 
SOBRE UMA MESA DE TRABALHO ESTÁVEL E 
SEGURA PARA PREVENIR QUEDA QUE PODE 
CAUSAR DANOS PESSOAIS E DANIFICAR A UNIDADE. 

2 - USE A MÁQUINA SOMENTE PARA PERFURAR E 
ENCADERNAR PAPEIS E CAPAS DE DOCUMENTOS
 DE ACORDO COM AS ESPECIFICAÇÕES INDICADAS.

3 - TESTE SEMPRE A MÁQUINA COM ALGUM TIPO 
DE PAPEL ANTES DE PERFURAR O DOCUMENTO 
FINAL PRA VERIFICAR A MARGEM SELECIONADA.

4 - ESVAZIE E LIMPE A GAVETA DE RESÍDUOS 
REGULARMENTE.

5 - LEVANTE A MÁQUINA PELO FUNDO, NÃO PELA 
TAMPA OU ALAVANCAS.

6 - MANUTENÇÃO NÃO AUTORIZADA NÃO É 
PERMITIDA .



C
a
n

a
l 
d

e
 P

e
rf

u
ra

ç
ã
o

C
o

n
tr

o
la

d
o

r 
d

e
 M

a
rg

e
m

 A
ju

s
ta

v
é
l

G
u

ia
 d

e
 P

ro
fu

n
d

id
a
d

e

E
s

p
ir

a
m

a
ti

c
 A

3
  

L
a

s
s

a
n

e

A
n

u
la

d
o

re
s
 d

e
 P

u
n

ç
ã
o

G
a
v
e
ta

 d
e
 R

e
s
id

u
o

s

D
A

D
O

S
 T

É
C

N
IC

O
S

:

D
im

e
n
s
õ
e
s
: 
c
o
m

p
ri
m

e
n
to

, 
la

rg
u
ra

, 
a
lt
u
ra

.
M

á
q
u
in

a
: 
6
0
 x

 4
8
 x

 1
6
,5

 c
m

Á
re

a
 d

e
 t
ra

b
a
lh

o
: 
4
3
 x

 2
3
,5

 c
m

E
x
te

n
s
ã
o
 d

e
 p

e
rf

u
ra

ç
ã
o
: 
4
2
 c

m
Q

u
a
n
ti
d
a
d
e
 d

e
 f
u
ro

s
: 
7
0

C
a
p
a
c
id

a
d
e
 d

e
 p

e
rf

u
ra

ç
ã
o
: 
2
5
 f
o
lh

a
s

P
e
s
o
 L

íq
u
id

o
: 
1
6
,9

5
0
 k

g
A

ju
s
te

 d
e
 m

a
rg

e
m

: 
2
 a

té
 8

 m
m



Encadernadora Compacta LassaneEncadernadora Compacta LassaneEspiramatic A3 Lassane

Com a alavanca para cima, alinhe as folhas ou capas a serem 
perfuradas e as coloque no canal de perfuração e certifique-se 
que estejam alinhadas ao controle de profundidade.
Puxe a alavanca até que ela chegue ao seu encosto final, 
pode-se furar até 25 folhas de 75 g/m² por vêz. (Fig. Abaixo)
Mova a alavanca para cima e remova o documento perfurado.



SISTEMA PARA ANULAR PUNÇÃO 
( Formatos: A5 - CARTA - A4 - OFÍCIO )

- Escolher o Formato desejado a ser perfurado.

- Colocar a Chave ALLEN, 5/32” no Parafuso desejado, 

  e desaperte o mesmo até que a punção anula-se totalmente.

OFÍCIO

CARTA

A4

IMPORTANTE:
Ajustar o Margeador na 
linha para todos os formatosMargeador

A5

OBS: Para perfurar outro formato, apertar o parafuso Allen
 novamente até que a punção volte a perfurar.



1122

5953959539

2712827128
0219102191
0253602536
67981
6361863618
6350263502
0247402474
0252402524
6613266132
5939059390
0037400374
5953859538
0219902199
6163461634
0252502525
0218802188
0485704857
0160501605
5939259392

FERRO QUADRADOFERRO QUADRADO

PARAF. PHILIPS 5X40PARAF. PHILIPS 5X40
PARAF. ALLEN 3/16" X 3/4" ANULADOR DE PUNÇÕESPARAF. ALLEN 3/16" X 3/4" ANULADOR DE PUNÇÕES
CHAVE ALLEN 5/32"CHAVE ALLEN 5/32"
PUNÇÕESPUNÇÕES

CALHA DAS PUNÇÕESCALHA DAS PUNÇÕES
BIELABIELA
ARRUELA DA BIELAARRUELA DA BIELA
PARAF. PHILLIPS CABEÇA DE PANELA 5 X 10 MMPARAF. PHILLIPS CABEÇA DE PANELA 5 X 10 MM
BUCHA DE LATÃO N.9 DA BIELABUCHA DE LATÃO N.9 DA BIELA
ALAVANCAALAVANCA
CABOCABO
MATRIZMATRIZ
PARAF. ALLEN 1/4" X 1.1/4" DA MATRIZPARAF. ALLEN 1/4" X 1.1/4" DA MATRIZ
ESCALA DE PROFUNDIDADEESCALA DE PROFUNDIDADE
PORCA SEXTAVADA 5/16"PORCA SEXTAVADA 5/16"
PARAF. ALLEN 3/16" X 1" DA ESCALAPARAF. ALLEN 3/16" X 1" DA ESCALA
PORCA SEXTAVADA 3/16" X 3/8" DA ESCALAPORCA SEXTAVADA 3/16" X 3/8" DA ESCALA
ARRUELA LISA 3/16" DA ESCALAARRUELA LISA 3/16" DA ESCALA
GAVETAGAVETA

11

 4 4
44
11

7070
11
22
44
33
22
11
11
11
55
44
22
22
22
44
11

0303

0404

0041200412

0039100391
6254062540

0037200372
0218402184
0040100401
0963109631
5939659396
0252402524
6342163421
0039900399
5924659246
0403804038
0447304473

MOLA DA GAVETAMOLA DA GAVETA

BOTÃO DA GAVETABOTÃO DA GAVETA
MANCAL MANCAL 
BUCHA DA MATRIZ FURADABUCHA DA MATRIZ FURADA
BUCHA DO MANCALBUCHA DO MANCAL
PARAF. ALLEN 1/4" X 1" DO MANCALPARAF. ALLEN 1/4" X 1" DO MANCAL
PÉ DE BORRACHAPÉ DE BORRACHA
MARGEADOR COMPLETOMARGEADOR COMPLETO
TAMPA TRASEIRATAMPA TRASEIRA
PARAF. PHILIPS CABEÇA PANELA 5 X 10 MMPARAF. PHILIPS CABEÇA PANELA 5 X 10 MM
EIXO EXCÊNTRICOEIXO EXCÊNTRICO
LIMITADOR DA ALAVANCALIMITADOR DA ALAVANCA
BASE DE CHAPABASE DE CHAPA
PORCA SEXTAVADA 3/16" X 5/16" DA MOLA DA GAVETAPORCA SEXTAVADA 3/16" X 5/16" DA MOLA DA GAVETA
BUCHA DE NYLONBUCHA DE NYLON

0252402524 PARAF. PHILLIPS CABEÇA PANELA 5 X 10 MM DA ALAVANCAPARAF. PHILLIPS CABEÇA PANELA 5 X 10 MM DA ALAVANCA

Espiramatic A3 LassaneEspiramatic A3 Lassane

3737

3838

3939

PARAFUSO ALLEN 3/16'’X3/4'’PARAFUSO ALLEN 3/16'’X3/4'’

MOLA DA RÉGUA DE PROFUNDIDADEMOLA DA RÉGUA DE PROFUNDIDADE

BUCHA DA MATRIZBUCHA DA MATRIZ

0219102191

0038300383

3582735827

3737

4040

4141

3582635826

4040 0160701607 ARRUELA 5/16'’ DA ESCALAARRUELA 5/16'’ DA ESCALA

4141 2632626326 BUCHA DA ESCALABUCHA DA ESCALA

11

11
22
22
44
44
44
11
11
33
11
22
11
11
11
11

3636

22
22

55

3939

2424

22

22



                                           GARANTIA

   Este equipamento foi fabricado dentro da mais moderna tecnologia, 
sendo um aparelho de fácil operação. A LASSANE oferece uma 
garantia pelo prazo de 6(seis) meses contados a partir da Venda, já 
incluindo a garantia de 3(três) meses prevista pelo Art. 26 do Código 
de Defesa do Consumidor- Lei 8078/90. Sendo excluídos desta 
garantia quaisquer defeitos provenientes do mal uso, quedas, 
acidentes de qualquer natureza ou se fizer  manutenção em pessoal 

   Para fazer uso da GARANTIA, o cliente deverá providenciar o envio 
do equipamento defeituoso, acompanhado de cópia da respectiva 
Nota Fiscal, para nossa fábrica localizada na Avenida Joana Silveira 
da Cruz Brito, n° 601, Bairro Século CEP 37190-000 -Três Pontas–MG
 ou Rua Machado de Assis,  nº 753 Aclimação - 04106 - 011-São Paulo

A LASSANE não arca com despesas de transporte.



Outros produtos Lassane

Mais informações:
                www.lassane.com.br

SP: Rua Machado de Assis, 753 
Aclimação - 04106 - 011 - São Paulo
Tel.:  55 11 5549-8511
Fax.: 55 11 5571-6005

 MG: Av. Joana Silveira da Cruz Brito, 601
 Bairro Século CEP 37190-000 -Três Pontas - MG.
Tel.:  55 35 3265-8500
Fax.: 55 35 3265-8504

* Bobina de filamento em PVC
* Bobina de polietileno
* Canaletas 
* Capas de acetato
* Capas PP/PVC
* Duplo anel (Wire-o)

* Filme de polaseal
* Garras plásticas
* Máquinas elétricas industriais
* Máquinas elétricas semi industriais
* Máquinas manuais
* Máquinas para acabamentos
* Pendentes para calendários
* Transparências para retroprojeção


